                                            План – конспект уроку
                           Німецька мова як друга іноземна. 7 клас

Тема:   Geschäfte und Einkäufe
Мета:

Практична: активізувати лексичний матеріал з теми; поглибити знання учнів з теми «Закінчення прикметників»; удосконалювати навички усного( діалогічного та монологічного) мовлення.
Розвивальна: розвивати навички читання уголос; культуру спілкування в ситуації «Im Kanfhaus».

Виховна: виховувати почуття ввічливості та чуйності у стосунках з оточуючими.

Учні повинні:

пригадати: назви продуктів харчування; означені та неозначені артиклі іменників в Nominativ та  Akkusativ;
знати: закінчення прикметників після означеного та неозначеного артикля;

вміти: вживати у діалогічному та монологічному мовленні лексику з теми;вести  діалог не мовлення за ситуацією«Im Kanfhaus»; використовувати прикметники  у Nominativ та  Akkusativ у мовленні та на письмі.

Обладнання: дошка, малюнки із зображенням продуктів харчування, магніти, ігрові гроші, завдання на картках, м’яч. 

Тип уроку: урок закріплення набутих знань.

                                                          Хід уроку  
І. Початок уроку

1. Привітання. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення
L: Liebe Freunde, ich freue mich sehr euch gesund und munter zu sehen. Wie geht es euch? Was macht die Schule? Was gibt’s Neues?
(Die Schüler beantworten die Fragen des Lehrers.)

2 . Повідомлення теми та мети уроку
L: Unser Thema heißt «Im Kaufhaus». Heute wiederholen wir die Lexik zum Thema “Einkäufe”. Wir bilden und spielen Dialoge. Wir beschäftigen uns auch mit der Grammatik und zwar wir wiederholen “Perfekt”.
3.Фонетична зарядка (Інтонація в питальному та розповідному реченні)

(Die  Schüler beantworten die Fragen des Lehrers.)

L: Wie geht es dir?

Sch 1:  Danke, gut.

L: Und dir? Wie fühlst du dich? Warst du krank?

Sch 2: Ja, war krank, aber jetzt geht es mir gut.
L: Und wo ist Erika? Warum  fehlt Erika? Ist sie krank?

Sch 3: Ich weiß es nicht.

Sch 4: Ich weiß. Sie ist krank. Ader sie fühlt sich schon besser. Morgen kommt Erika wieder in die Schule.

ІІ. Основна частина уроку

1. Контроль домашнього завдання
L: Welche Hausaufgabe habt ihr für heute?

Sch: Wir müssen die Wörter lernen.

L:Habt ihr das gemacht?

Sch: Ja!

L: OK! Dann wollen wir zusammen die Lexik wiederholen.
    Das Spiel mit dem Ball
( Учні повторюють слова. Вправа з м’ячем. Учитель називає слово українською мовою, кидає м’яч  одному з учнів. Учень перекладає це слово німецькою мовою й повертає м’яч учителю. Так повторюється кілька разів.)
2. Тренувальні вправи

(Виконання вправ. Вправи допомагають учням закріпити граматичний матеріал, лексичний матеріал попередніх уроків, сприяють розвитку діалогічного мовлення, тренують у читанні та перекладі, розвивають увагу та пам'ять учнів, виховують почуття ввічливості та чуйності у стосунках з оточуючими. Під час уроку учні мають можливість «заробити гроші» своїм власним розумом. За вірні відповіді, або правильно виконані завдання вони отримують «євро» (звичайно ж несправжні). Наприкінці уроку влаштовуємо у класі імпровізований магазин із кількома ввіділами та продавцями. Зароблені гроші учні витрачають на покупку різноманітних продуктів харчування. Продукти харчування замінюють картинки, які за допомогою магнітів прикріплюються на дошці).
                                                            Вправа 1
Das Spiel „Was ist das?“ 

(Учитель показує малюнки з продуктами, учні називають їх німецькою мовою.)
                                                             Вправа 2

LESEN und SPRECHEN 

 (Учні читають, перекладають і інсценують діалоги «Im Kaufhaus».)
                                                             Dialog 1

Kunde: Hallo!

Verkäufer: Guten Tag! Kann ich Ihnen helfen?
Kunde: Ja, ich brauche Tomaten und Gurken. Was kosten sie?
Verkäufer: Ein Kilo Tomaten kostet 5 Euro und ein Kilo Gurken 2.

Kunde: 5 Euro ein Kilo Tomaten? Es ist zu teuer. Ich kaufe nur ein Kilo Gurken.
Verkäufer: Bitte schön! Auf Wiedersehen!
Kunde: Danke! Tschüs!
Dialog 2
Verkäufer: Guten Tag! Sie wünschen?
Kunde: Guten Tag! Ich möchte Weintrauben kaufen.
Verkäufer: Bitte. Hier sind die Weintrauben.
Kunde: Was kostet ein Kilo Weintrauben?
Verkäufer: Ein Kilo Weintrauben kostet 7 Euro.
Kunde: Aber es ist zu teuer. Haben Sie billigere Weintrauben?
Verkäufer: Ja, bitte. Diese Weintrauben sind auch sehr gut, reif und süβ. Und sie sind nicht teuer, ein Kilo kostet 4 Euro
Kunde: Gut. Ich nehme 2 Kilo.
Dialog 3

Verkäufer: Guten Abend! Sie wünschen?
Kunde: Hallo! Wo ist die Milchwarenabteilung?
Verkäufer: Im Erdgeschoss. Gehen Sie bitte geradeaus und dann nach rechts
Kunde: Danke!
Вправа 3

(Учні пригадають закінчення прикметників у Nominativ та  Akkusativ. Потім виконують вправу.)
1. Ergänzt die Endungen der Adjektive im Nominativ.

Das frisch_  Fleisch, der teuer_  Fisch, die billig_  Gurken, die rot_ Tomaten, süβ_  Zucker, verschieden_  Milchprodukte, weich_  Brot, eine hart_  Birne, rot_  Erdbeeren, die sauber_ Zitrone.

2. Ergänzt die Endungen der Adjektive im Akkusativ.
Den gekocht_  Fisch, das gebraten_  Fleisch, sauer_  Pflaumen, schmackhaft_  Kirschen, einen grün_  Apfel, den weiβ_  Zucker, eine groβ_  Rübe, billig_ Milchprodukte, eine saur_  Zitrone, die teuer_  Spagetti.
Вправа 4

( учні отримують малюнки із зображенням різноманітних товарів. Класна дошка поділена  на кілька частин, які являють собою різні відділи магазину. Завдання учнів – розмістити картинки з товарами у відповідних відділах магазину.)
Beispiel: 

Schüler 1: Ich möchte einen Kugelschreiber kaufen. Ich muss in die Schreibwarenabteilung gehen.
Sch 2: Und ich möchte Käse kaufen. Käse gehört zu den Milchprodukten.

Вправа 5

( на дошці за допомогою магнітів прикріплюють картинки із зображенням різноманітних продуктів. Це своєрідний магазин із різними відділами. Учитель вибирає двох або трьох продавців. Усі інші виконують роль продавців: купують  продукти, розраховуючись грошима, які вони заробили протягом уроку.)

ІІІ. Заключна частина уроку

1. Підбиття підсумків уроку

L: Hat euch die heutige Stunde gut gefallen?
Was hat euch gut bzw. Nicht so gut gefallen?  Gibt es Fragen?
2. Оцінювання роботи учнів

3. Домашнє завдання

Написати діалог на тему«Im Kaufhaus»
